



CÍRKEVNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA BOROHRÁDEK

.....
Nádražní 233, 517 24 Borohrádek
tel. 494381228, E-mail: cirkevnikolaborohradek@seznam.cz
web: www.czsborohradek.cz
.....



Co se stalo v říjnu

Technická soutěž Talenty pro firmy

Osmičlenné soutěžící týmy se sešly 10. října v týnišťské firmě Alpha Vehicle Security Solutions, aby změřily své síly v technických dovednostech.

Týmy byly sestaveny ze třech žáků prvního stupně a třech žáků střední školy. Součástí týmu byl také jeden pracovník firmy a jeden pedagog. Jejich úkolem bylo ve stanoveném čase postavit a zprovoznit nové funkční zařízení z polytechnické stavebnice, kterou dostali k dispozici.

Odborná porota hodnotila jednotlivé výrobky, jejich funkčnost, kreativitu výroby, bezpečnost práce, práci týmu a časový rámeček.

Cílem soutěže je výměna zkušeností a příkladů dobré praxe v oblasti zvyšování zájmu žáků a studentů o techniku, technické obory a s tím související profese, dále také vzájemné poznání zaměstnavatelů a škol, podpora technicky nadaných žáků.

Složení týmů pro letošní rok:

Tým ALPHA Vehicle Security Solutions Czech s.r.o., Týniště n. O.

Církevní ZŠ Borohrádek

SŠ PVC Dobruška

Tým SV Metal s.r.o., Divec – vítězný tým

ZŠ Albrechtice n. O.

SŠ PVC Dobruška

Tým ASSA ABLOY Opening Solutions s.r.o., Rychnov n. Kn.

ZŠ Rokytnice v OH

VOŠ a SPŠ Rychnov n. Kn.

Za naši školu soutěžili dva žáci čtvrtého ročníku **Adam Koudela**, **Miroslav Novák** a žák pátého ročníku **Gabriel Klouček**.

Ve své soutěžní premiéře získali třetí místo, blahopřejeme jim a děkujeme jim za reprezentaci školy!

Blahopřejeme **Jiřímu Hriňovi** ze 3. třídy k postupu do krajského kola Logické olympiády.

Nadcházející události:

1. 11. 2023

Týmová supervize

3. 11. 2023

Den pro můj mozek

Lidové písně, Mgr. Jan Kubát

7. 11. 2023

Lekce programování

10. 11. 2023

Zimní focení

Soutěž iBOBR

13. 11. 2023

Finanční gramotnost pro 2., 4. třídu

20. 11. 2023

Rodičovské schůzky

24. 11. 2023

Školní přebor v šachu

1.12. 2023

Adventní tvoření

Vánoční besídka

2.12.2023

Městské vánoční trhy

Rozsvěcení vánočního stromu

3. 12. 2023

Hokejový zápas

1. 11. 2023 – týmová supervize, z důvodu DVPP budou zrušeny kroužky, školní družina končí v 16.00 hodin, Emánek jede dle běžného jízdního řádu.

3. 11. 2023 - Den pro můj mozek, projektová výuka na stanovištích. Procvičíme náš mozek v oblasti matematiky, logiky, kreativity, oživíme své hudební a taneční dovednosti. Žáci si vezmou penál, žákovskou knížku, notýsek a svačinu. Součástí dne bude také program Mgr. Jana Kubáta o lidové písni. Program stojí 60,- Kč, částku neplatíte, bude Vám odečtena ze školního fondu.

7. 11. 2023 - Lekce programování, žáci zažijí skutečné lekce programování s opravdovými odborníky z Univerzity Hradec Králové. Čekají na ně VEX roboti (VEX 123, VEX IQ, EXP), vláčky Intelino, 3D pera, SPHERO a mnoho dalších aktivit pro každou třídu. Program je hrazen z evropských fondů a podpořen Královéhradeckým krajem (iKAP), neplatíte jej. Děkujeme mamince Miriam Smolkové za zprostředkování.

10. 11. 2023 - soutěž iBOBR, bobřík informatiky. Soutěže se zúčastní žáci 4. a 5. třídy a žáky z kroužku ICT. Jedná se o předmětovou soutěž podporovanou Ministerstvem školství, je cílena na běžného bystrého žáka se zájmem o svět technologií. Soutěž si klade za cíl seznamovat žáky s tím, co to jsou inženýrské otázky a problémy, a že informatika není totéž co ovládání počítače. Soutěžící odpovídají na otázky z oblasti inženýrského myšlení, algoritmizace, logiky, porozumění informacím, řešení problémů a digitální gramotnosti.

10. 11. 2023 – Zimní focení, fotí se všichni žáci (pokud do notýsku nenapíšete jinak), po zhlédnutí fotek se můžete rozhodnout, zda si fotky odeberete či nikoliv. Do notýsku, prosím, napište, zda se budou sourozenci fotit také dohromady. Pokud máte mladšího sourozence doma nebo v MŠ, domluvte se na čase focení s třídní učitelkou. Přizpůsobte oblečení typu plátna (dobře vypadají trika bez potisků, nezapomeňte na zimní obuv). Focení provádí firma PhotoDienst, příklad fotky a ceny balíčků vidíte zde ve zpravodaji.

13. 11. 2023 - Finanční gramotnost pro žáky 2., 4. třídy. Didakticky kvalitní program Abeceda peněz od České spořitelny žáky interaktivně a zábavně provede světem financí, samozřejmě přiměřeně jejich věku. Více informací naleznete na <https://www.abecedapenez.cz/cs/uvod>.

20. 11. 2023 - Individuální rodičovské schůzky a triády, 14.00 – 17.00 hodin.

Ve snaze o komfortnější organizaci schůzek budou rodičovské schůzky s přesným časem tak, abyste nemuseli čekat. Během tohoto týdne Vám třídní učitelky zašlou online tabulky s nabídkou času. Tímto Vás prosíme, abyste přišli přesně na čas, který si objednáte a pomohli nám dodržet stanovený rámec na jednu schůzku, aby nedošlo ke zdržení pro další rodiče.

1. třída – hromadná rodičovská schůzka 15.00 – 16.00 hodin, individuální konzultace 13.30 – 17.00 hodin

2. třída - individuální konzultace 13.30 – 17.00 hodin

3. třída - triády (rodič – dítě – učitelka a AP) v pondělí a v úterý

4., 5. třída - individuální konzultace 13.30 – 17.00 hodin

Triády: pokud můžete oba, rádi Vás uvítáme v páru. V případě, že byste chtěli čas delší než 20 minut, objednejte se jako poslední rodiče.

Čas pro angličtinu není přesně daný, paní učitelku najdete ve školní studovně v přízemí v čase 14.00 – 17.00 hodin.

Samozřejmě i nadále platí nabídka individuálních konzultací v průběhu školního roku, které si domluvejte s třídní učitelkou. Ředitelka školy bude přítomna jako třídní, pokud byste chtěli individuální schůzku s ředitelkou školy, je to možné kdykoliv po předchozí domluvě. Na třídních schůzkách budou přítomny také asistentky pedagoga.

24. 11. 2023 – Školní přebor v šachu, který pořádá náš šachový kroužek pod záštitou Krajského šachového svazu. Přebor je určen pro všechny žáky, kteří umí táhnout figurami, přihlaste se u třídních učitelek do 20. 11. 2023. První tři místa (tři chlapci a tři dívky) budou oceněna drobnými cenami. Jako rozhodčí zde budou naši licencovaní trenéři šachu. Nejlepší hráči utvoří tým, který bude reprezentovat školu na okresním kole v Rychnově nad Kněžnou. Rádi bychom vytvořili tradici šachové školy u nás v CZŠ, hrajte i doma!

1. 12. 2023 - Adventní tvoření ve škole, 14.30 – 17.00 hodin. Srdečně Vás zveme na naši tradiční akci, která je určená pro rodiče s dětmi a pro širokou veřejnost. Budeme péct mini vánočky, vyrábět vánoční dekorace, můžete si také vyrobit svůj adventní věnec. Organizace tvoření: družina končí v 15.00 hodin. Žákům, kteří ve škole zůstanou, to zapište do notýsku. Od 14.30 za své děti odpovídají rodiče (případně od 15.00 hodin – za žáky ze ŠD).PROSBA: pošlete, prosím, po dětech zelené chvojí, které využijeme právě na tvorbu věnců. Vhodná je tůje, jedle, borovice...

1. 12. 2023 – Vánoční bazárek dětských hraček a knih, minulé Vánoce se tato akce velmi osvědčila, výtěžek bude opět využit na rozšíření naší školní knihovny a na dobročinné účely (náklady spojené s péčí o Amálku Havlíkovou z Lípy nad Orlicí, která trpí mitochondriální encefalopatií). Prosíme Vás, pokud doma máte věci, které již nevyužíváte o jejich darování škole (do 24. 11. 2023). My ve 4. třídě během adventního tvoření uspořádáme bazárek.

Prosíme o: stavebnice, společenské hry, hračky, dekorace do pokojíčku, knihy (beletrie, encyklopedie...), sportovní náčiní, míče, panenky, skládačky...

Vše prosíme pouze ve velmi pěkném stavu, čisté a kompletní (asi tak, abyste si to chtěli koupit třeba Vy sami nebo Vaše děti).

Nenoste nám: oblečení, hračky pro děti 0-2 roky, staré neatraktivní knihy.

2. 12. 2023 - Městské vánoční trhy 14.00 – 17.00 hodin - naše škola bude mít na městských trzích v Borohrádku na náměstí dva stánky. Budeme jako každý rok prodávat horký mošt, svažené víno a ve druhém stánku výrobky od Vás rodičů či rodinných příslušníků. Opět bychom Vás chtěli poprosit o spolupráci. V každé rodině se jistě najde někdo šikovný, kdo umí plést, háčkovat, péct a tvořit. Budeme rádi za všechny Vaše výtvořky, které potom budou naši zaměstnanci ve stánku prodávat. Za utržené finanční prostředky škola koupí – se souhlasem Školské rady - knihy do školní knihovny. Výborně se každým rokem prodávají dekorace z jehličí, malé balíčky s cukrovím, perníčky, věnce... Měli jsme ale také náušnice, čepice, šály...Věci určené k prodeji pošlete, prosím, po svých dětech do úterý 28. 11. 2023, popř. podle domluvy s třídní učitelkou.

Velmi Vám děkujeme za pomoc a vážíme si toho!

2. 12. 2023 - Rozsvěcení vánočního stromu, od 17.00 hodin na náměstí v Borohrádku. Starosta města dá pokyn ke slavnostnímu rozsvícení vánočního stromu a osvětlení ve městě. Naši žáci zazpívají dvě písně (předpokládaný čas upřesníme dle pořadatelů). Žáky si ihned po skončení vystoupení vyzvedněte na straně pod podiem. Děti teple oblečte (čepice, rukavice, šála, teplé boty). Čepici letos prosíme černou nebo tmavě modrou. Na své oblečení žáci dostanou školní peleríny v tmavě modré barvě a bílé flaušové šály. Děkujeme Vám za podporu při nácviu písní (žáci je dostanou během listopadu). Sraz ve žáků ve škole v 16.30 hodin.

3. 12. 2023 – nedělní hokejový zápas Mountfield HK – HC Škoda Plzeň, 14.30 – 20.00, pojedeme vlakem z Týniště, návrat zase do Týniště. Škola získala 20 vstupenek na extraligový zápas, žáci budou hradit pouze cestu vlakem. Výlet je přednostně určený pro žáky 4. a 5. třídy, sportovních kroužků nebo žáky, kteří reprezentují školu nebo žáky bez kázeňských problémů. V případě nízkého zájmu doplníme z řad 1. a 2. třídy.

Podrobnosti k Živému betlému. Tentokrát ztvárníme Vánoce z pekařské dílny, jako vždy budou vystupovat všichni žáci. Oblečení pro herce v betlému bude stejné jako každý rok (kabáty, kožíšky, vesty, kalhoty, šaty...), kostýmy pro zpěváky, krále a další role zajišťuje škola. Čepice budou opět ty tmavé z vystoupení na náměstí. Herci, kteří budou potřebovat specifické součásti kostýmu, to dostanou nalepené v notýsku. Kostým do školy dopravte do pondělí 11. 12. 2023, budou probíhat kostýmové zkoušky.

Žákovské sebehodnocení do portfolií, žáci pracují na svých hodnotících listech do portfolia. Tento list Vám představí na rodičovské schůzce třídní učitelka, uvidíte zde, jak děti vnímají svou vlastní práci, jak se jim daří, případně, jak je to baví. Slouží nám jako základ portfolia, které žáky provází po celou dobu školní docházky a vypracováváme ho zhruba 3x za jeden školní rok.

Cílem portfolia je podpořit dítě v jeho cestě za vzděláním, vidí zde své pokroky a také naši podporu. Součástí každého listu je totiž i část pro rodiče a část pro učitele. Sem můžete/nemusíte dopsat krátký vzkaz Vašemu dítěti se zaměřením na to: **a)** co na něm oceňujete, **b)** co se mu povedlo a **c)** na co je třeba se zaměřit/zlepšit.

List potom vraťte do školy. Tato aktivita je pro nás důležitá, jedná se o součást hodnotícího systému (formativní hodnocení), se kterým jsme v naší škole začali v roce 2019. Na tento způsob hodnocení bude navazovat třídních schůzka formou triády (učitel – rodič – žák) na jaře. Triádám předchází pravidelná práce ve třídě.

POZOR! Žáky ze školní družiny pouštíme pouze v doprovodu dospělého nebo jdou žáci domů sami. Pokud mají v zápisním lístku napsáno “v doprovodu”, jedná se vždy o dospělého - zletilý doprovod.

Uvolnění z výuky – žák může být z výuky puštěn pouze v doprovodu rodiče nebo jiného pověřeného dospělého. Nelze ho omluvit lístečkem a chtít, aby šel domů sám.

Sběr žaludů a kaštanů – stále pokračuje, množství nasbíraných plodů hlase třídním.

Sběr pomerančové a citrusové kůry – zase začíná období sběru kůry, která je vykupována na farmaceutické a kosmetické účely. Usušenou kůru noste třídním učitelkám, výkup proběhne v dubnu 2024.

Děkujeme rodinám Martina Klučky, Marie Hlásné, Amálky Lepšíkové, Miroslava Nováka a Jiřího Herolda za donesené potřeby na vyrábění a pracovní činnosti.

NÁVRATKA

Dodám výrobek na prodej na vánoční trhy:

ANO NE

Co vyrobím/upeču:

Přinesu zelené chvojí na výrobu věnců:

ANO NE

Mám zájem jet na hokej:

ANO NE

Jméno žáka: Třída:



PHOTODIENST
BRNO, s.p.o.

Soubor fotografií portrétu

- fotografie portrétu
1 ks 18 × 25 cm
1 ks 13 × 18 cm
- fotografie portrétu
4 ks 4,2 × 5,8 cm (samolepicí)
1 ks 10 × 15 cm

300 Kč

Soubor fotografií postavy

- fotografie postavy
1 ks 18 × 25 cm
1 ks 18 × 13 cm
kalendář 2024
- fotografie postavy
1 ks 10 × 15 cm
1 ks 10 × 15 cm PF 2024

300 Kč

Série fotografií postavy+portrétu

450 Kč

Při fotografování dvou a více dětí společně se k ceně připočítává

+50 Kč

Možnost příkupu
DÁRKOVÉHO BALÍČKU k fotografiím.

PHOTODIENST BRNO, spol. s r.o., Cejl 105, 602 00 Brno
541 248 940-2, info@photodienst.cz
www.photodienst.cz

Lesní jezírko